



# ПОПИС ПРОДУЖЕН ЗА ТРИ ДАНА

**Попис продужен за грађане који нису пописани због тога што су приликом пописа били одсутни, или зато што пописивач није успео да их пронађе**

Попис становништва који је у Србији почео 1. октобра званично се завршава ове суботе, 15. октобра. Међутим, како су саопштили из Републичког завода за статистику попис ће бити продужен за још три дана за грађане који из

- Сви грађани који нису пописани до 15. октобра, до 20 часова могу да дођу 16. октобра у канцеларију Пописне комисије број 53 у згради Скупштине општине-каже Јовицки. Попис за ове грађане продужен је до 18. октобра,

дана пописа пописивачи су пописали 53.598 грађана и 21.360 домаћинстава и станова, што је одличан резултат. Слична ситуација је била и на територији целе Србије где је, како су саопштили из Републичког завода за статистику, за десет дана пописано 6.850.000 грађана и 2.950.000 станова.

Упитник за попис становништва домаћинстава и станова, као што су грађани били у прилици да виде, имао је 45 питања и био је обухватнији од оних на претходним пописима. Грађани су први пут одговарали на питања која се односе на компјутерску писмености или потешкоће у свакодневним активностима. Формулар за попис становништва осим уобичајених питања о имену, презимену, датуму, месту и години рођења, предвиђао је да грађани одговоре и којим превозом путују до посла, као и о изворима средстава за живот. Новину су представљала и питања која се односе на евентуалне потешкоће у свакодневним активностима, па, између осталог, и да ли вам тешко пада пењање уз степенице, али и она везана за проблеме са видом, слухом, памћењем и комуникацијом.

Прелиминарни резултати пописа биће објављени 30 дана након завршетка теренског рада, дакле 15. новембра, после чега ће се обрађивати резултати који ће коначно бити објављени у септембру 2012. године. **Н. Шијаков**



## Свакодневне активности Пописне комисије

било каквог разлога нису пописани, било због тога што су приликом пописа били одсутни, или зато што пописивач није успео да их пронађе. Како нам је објаснила председница Пописне комисије Општине Бачка Паланка **Бојка Јовицки** од 16. до 18. октобра пописивачи више неће ићи по кућама, већ грађани треба да се јаве и дођу до Пописне комисије како би се тај посао обавио.

а у складу са тим Пописна комисија наставља са сталним дежурствима од 8 часова ујутро до 20 часова увече, како би изашла у сусрет грађанима. Иначе, попис је текао без већих проблема, сем појединачних случајева које смо у ходу решавали.

На пословима пописа у Општини Бачка Паланка било је ангажовано 315 пописивача у 349 пописних кругова. За првих десет